

ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023

NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023 - Data 18/04/2023, publicado no “Diário Oficial Eletrônico”, Edição nº 2794, do dia 18 de abril de 2023.

No item 6.1 do **Anexo V** – Termo de Referência, **onde se lê:**

Profissional/Função	Escolaridade	Carga Horária Semanal	Quantidade
Cuidador Residente (reside na casa lar)	Formação mínima em Nível <u>Médio</u> .	Residente	01 profissional para até 10 acolhidos
Auxiliar de Cuidador residente - (Não reside na Casa Lar)	Formação mínima em Nível <u>Médio</u> .	44 horas ou intermitente	01 profissional para até 10 acolhidos por turno

Leia-se:

Profissional/Função	Escolaridade	Carga Horária Semanal	Quantidade
Cuidador Residente (reside na casa lar)	Formação mínima em Nível <u>Fundamental</u> .	Residente	01 profissional para até 10 acolhidos
Auxiliar de Cuidador residente - (Não reside na Casa Lar)	Formação mínima em Nível <u>Fundamental</u> .	44 horas ou intermitente	01 profissional para até 10 acolhidos por turno

No item 6.2 do **Anexo V** – Termo de Referência, **onde se lê:**

Cuidador Residente

Perfil	Formação mínima de nível <u>médio</u> e capacitação específica, desejável experiência em atendimento a crianças e adolescentes em situação de risco e desproteção social, com dependência e sem dependência. Trabalha e reside na Casa Lar.
---------------	---

Leia-se:

Cuidador Residente

Perfil	Formação mínima de nível <u>fundamental</u> e capacitação específica, desejável experiência em atendimento a crianças e adolescentes em situação de risco e desproteção social, com dependência e sem dependência. Trabalha e reside na Casa Lar.
---------------	---

No item 6.2 do **Anexo V** – Termo de Referência, **onde se lê:**

Auxiliar de Cuidador Residente

Perfil	Formação mínima de nível <u>médio</u> e capacitação específica. Desejável experiência em atendimento a crianças e adolescentes.
---------------	---

Leia-se:

Auxiliar de Cuidador Residente

Perfil	Formação mínima de nível <u>fundamental</u> e capacitação específica. Desejável experiência em atendimento a crianças e adolescentes.
---------------	---

Medianeira, 09 de maio de 2023.